

# 十几年的违建昨开拆

天桥区这座四层楼房将恢复成绿化用地

本报11月28日讯(见习记者 戚云雷 魏新丽) “这栋楼是违章建筑，早就该拆了。”28日上午，在天桥区城管执法局的监督下，嘉汇房地产公司的工作人员将2600平方米的违法办公楼自行拆除，这也是天桥区10处近期须拆违章建筑中的最后一处。

28日上午10点，记者来到北园大街和三孔桥街附近的嘉汇环球广场，即将被拆除的违章建筑位于广场南侧，是一座四层的老式办公楼，从瓷砖的颜色看，该建筑已经有些年头了。

在拆违现场，工作人员已经拉起了隔离带，挖掘机准备就绪，不少附近居民在围观。据天桥区城管局的现场执法人员介绍，这栋违章楼建于上世纪90年代，2600平米，比前面的嘉汇环球广场建得还要早，后来被嘉汇用作办公楼。因为占用了规划中的绿化用地，因此今年9月被划入济南市近期需拆除的79处违章建筑之一。

“这栋楼本来就属于应拆未拆的建筑，今年9月济南市召开专题会议，公布了近期须拆除违章建设的名单，这栋违章楼就在其中。”该执法人员说。

据了解，自今年7月济南市委、市政府下发了《关于坚决制止违法建设的紧急通知》，仅7月至9月不到两个月的时间里，全市就拆除违法建设120处。

据现场执法人员称，由于是违章建筑，这栋办公楼曾多次被附近居民举报投诉。“已经很多年了，早就该拆了。”一位路过拆违现场的附近居民说。

由于该违章楼楼体比较大，且靠近其他居民楼，挖掘机需从楼中间施工，尽可能地减小对周围居民楼的影响。负责拆除的工作人员称，这栋楼预计还需要四五天拆完。

“截至目前，天桥区10处违法违章建设已全部处理完毕。”天桥区城管局的一位执法人员说。

“按照规划这块地就是绿化用地，所以楼体拆除之后，我们会把这个地方改建成绿地，回归它的本来用途。”嘉汇房地产公司一位姓于的工作人员说。



正在拆除中的违建。 见习记者 戚云雷 摄

大学生六入  
校内浴室盗窃

本报11月28日讯(记者 尉伟 通讯员 齐刚) 前一天晚上，高新区分局巨野河派出所接到辖区某高校学生朱某报警称，当天下午5时左右，他在学校浴室洗澡时，存放在浴室壁橱内的苹果4S手机被盗。

高新区分局包村民警和巨野河派出所办案民警通过调取现场及周边的监控录像，锁定一红发男子有重大作案嫌疑。24日13时，民警根据线索，在某手机维修部将犯罪嫌疑人抓获；从其身上当场搜出朱某被盗苹果4S手机。

经查，犯罪嫌疑人李某与朱某属同校学生。李某还供述自今年10月份以来，还先后五次在学校浴室盗窃现金1300元的违法事实。

**4名“瘾君子”  
一天盗窃5家药店**

本报11月28日讯(记者 尉伟 通讯员 齐刚) 为了筹钱购买毒品，四名“瘾君子”相互配合，一天内在济南疯狂盗窃5家药店。

近日，高新区某药店店长到辖区派出所报案称，他们药店三种贵重药品被盗，总价值约2600余元。

高新区分局民警立即调取监控录像，发现当天有两名男子先后出现在药店内，一人吸引工作人员的注意力，另一名戴眼镜的男子偷走药品。

同时，民警发现，当天另有附近几个乡镇(办事处)共5家药店先后被盗，经分析是同一伙人所为。

经认真筛查，曾在案发现场出现过的黑色比亚迪轿车和车上三男一女有作案嫌疑，警方一举将四人抓获，在其住处搜到海洛因、冰毒、大麻等大量毒品。经审讯，四人供述了在济南盗窃药品作案5起、在淄博盗窃药品作案多起的犯罪事实。



**漱玉平民大药房**  
SHUYU CIVILIAN DRUGSTORE

活动时间：即日起至12月31日  
咨询电话：400-010-6666  
活动地址：漱玉平民各连锁门店

## 温馨提示：

即日起至2013年12月31日期间，凭您的会员卡及身份证件等有效证件，即可参与积分返礼活动，参与返礼后再消费的积分，不再参与年底统一清零，转入下一年继续累计！

活动详情见店内海报，如有调整以店内实际为准。

图片仅供参考，以店内实物为准。



**满100分**



**满500分**



**满1000分**



**满3000分**



**满6000分**



**满10000分**



**满20000分**



**满30000分**



**满50000分**



**亲，会员积分换购活动同步进行中哦…**